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Proces verbal 

al ședinței extraordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de 

îndată în data de 09.05.2023,  

 

 

 

Încheiat azi data de , cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, ce are loc la sediul Primăriei comunei Roata de Jos, Județul 

Giurgiu, sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, etajul 1, sala de Consiliu .   

 

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 11 din totalul de 15 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța, administratorul public al comunei, Lipsesc consilierii locali: Moise Dumitru,Morocan 

Constantin Daniel, Nica Marian –Madalin, Dragne Laurențiu –Marian.   

 

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Conșiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu și trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de zi. 

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al 

ședintei extraordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de 

îndată de astăzi cu propunerea inscrierii in proiectul ordinii de zi a punctului privind aprobarea 

procesului verbal al sedintei anterioare a Consiliului Loal al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu 

din data de 28.04.2023, care este următorul :   

 

1. Aprobarea proiectului ordinii de zi a şedinţei extraordinare de îndata a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, convocat astăzi,data de 09.05.2023. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos,  

convocat  în data de 28.04.2023. 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza aferente functiilor publice si contractuale 

utilizate in aparatul de specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu si pentru 

functiile utilizate in Serviciul de Utilitati Publice din subordinea Consiliului Local al comunei Roata 

de Jos, serviciul cu personalitate juridica. 

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, 

Sanatate; 

 

 Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de 

zi așa cum a fost propus dl. Primar Ghidănac Marin.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi data de 09.05.2023  conform 

propunerii primarului, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul 

consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.  



 

 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 09.05.2023  și dă cuvântul 

secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 

2 pe ordinea de zi, prezentat. Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul 

de consemnare a pocesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2023. Nu sunt înscrieri la 

cuvant, comentarii sau obiecțiuni.  

 

 Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al 

ședinței ordinare a Consiliuui Local din data de 28.04.2023.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos din data de 28.05.2023 așa cum a fost consemnat, cu 11 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 

15 consilieri locali în funcție.  

  

 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la punctul nr. 3 - Proiectul de hotărâre privind stabilirea 

salariilor de baza aferente functiilor publice si contractuale utilizate in aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu si pentru functiile utilizate in Serviciul de Utilitati 

Publice din subordinea Consiliului Local al comunei Roata de Jos, serviciul cu personalitate juridica, 

al cărui initiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.   

 

 Proiectul de hotărare este însoțit de rapoartele de specialitate si de procesul verbal de 

aducere la cunostinta salariatilor a proiectului de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza aferente 

functiilor publice și contractuale utilizate în aparatul de specialitate al Primarului comunei Roata de 

Jos, Județul Giurgiu și pentru funcțiile utilizate în Serviciul de Utilități Publice din subordinea 

Consiliului Local al comunei Roata de Jos, serviciu cu personalitate juridică.  

 

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dlui. primar care prezintă argumente privind 

oportunitatea adopării hotărârii privind stabilirea salariilor de bază aferente funcţiilor publice și 

contractuale utilizate în aparatul de specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, județul 

Giurgiu și pentru funcțiile utilizate în Serviciul de Utilități Publice din subordinea Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, serviciu cu personalitate juridică , ce au fost prezentate și  în 

referatul de aprobare ce însoțește priectul de hotărâre și anume: 

     - pe plan local, gestionarea problemelor publice se realizează prin intermediul administrației 

publice locale. 

      - necesitațea adoptării unei hotărâri a Consiliului local privind stabilirea salariilor de bază aferente 

funcţiilor publice și contractuale utilizate în aparatul de specialitate al Primarului comunei Roata de 

Jos, județul Giurgiu, astfel încât salariații din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Roata de Jos, județul Giurgiu să beneficieze pe deplin de drepturile legale ce li se cuvin, eliminându-

se eventualele inechități salariale legate de vechime, atribuțiile de serviciu, munca efectiv depusă în 

cadrul aparatului de specialitate al primarului, perioada în care au fost angajați, etc. 

           -La stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu și din cadrul 

Serviciului Public de Utilități al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu s-a avut în vedere raportarea 

la nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, în anul 2022, de 2500 lei.  

           Conform Hotărârii Guvernului nr. 1447/2022 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe 

ţară garantat în plată acesta în anul 2023, este de 3000 de lei. 

            Salariile de bază sunt diferenţiate pe funcţii, grade/trepte şi gradaţii. 

            Fiecărei funcţii, fiecărui grad/treaptă profesională îi corespund 5 gradaţii, corespunzătoare 

tranşelor de vechime în muncă, cu excepţia funcţiilor de demnitate publică şi funcţiilor de conducere 

pentru care gradaţia este inclusă în indemnizaţia lunară/salariul de bază prevăzut pentru aceste funcţii 



în anexele nr. I-IX din Legea-cadru nr. 153/2017, precum şi a personalului militar, poliţiştilor şi 

funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiei penitenciare.  

 

Dl. primar precizează că ținând cont de prevederile legii 153/2017, pentru stabilirea salariului 

sefului Serviciului de Utilități Publice , gradul II, în raport cu responsabilitatea, complexitatea și 

impactul deciziilor impuse de atribuțiile corespunzătoare activității desfășurate, având în vedere ca în 

prezent activitățile prevăzute în regulamentul de organizare și funcționare al serviciului,  sunt 

activitățile prin care se asigură toate serviciile publice către cetățeni, seful având  subordine un 

numeric de personal de  27 de angajați, din cele 55 de posture existente în structura acestui serviciu, a 

propus stabilirea unui coeficient de 3,3, deci un cuantum de 8415, la nivelul salariului de bază minim 

brut pe țară garantat în plată, în anul 2022, de 2500 lei .  

 

Domnul primar spune in proiectul de hotarare stabilirea coeficientilor s-a facut conform 

grilelor de salarizare pentru personalul contractual si pentru personalul în regim de funcții publice 

pentru administratia locală, prevăzut de prevederile Legii 153/2017, cu modificările și completările 

ulterioare.  

 

Fiind propuși coeficienti de slarizare conform grille de salarizare, pentru funcționarii publici, 

acești coeficienți de ierarhizare propuși fiind mai mici decat cei initiali, creșterea salariului, este mai 

mica, sau salariul propus este aproape de cuantumul initial, aici este cazul consilierului superior, în 

comparație cu salariile personalului contractual, unde coeficienții de salarizare ramân aceeași, 

respectiv cei stabiliți prin Legea 153/2017.  

 

             Având în vedere cele prezentate, ţinând cont de modificările legislative intervenite, respectiv 

majorarea salariului minim garantat în plată la 3000 de lei, de faptul că salariile de bază majorate prin 

prezenta hotărâre sunt fundamentate prin raportarea la salariul minim brut de 2500 de lei, s-a 

considerat ca fiind oportună propunerea de stabiire a salariilor conform grilelor de salarizare din 

Legea 153/2017.  

Dumnealui spune de asemenea că nivelul veniturilor salariale se stabileşte, cu încadrarea în 

cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri şi cheltuieli.  

             În acest context, fondurile bugetare pentru capitolul cheltuieli de personal se regăsesc 

prevăzute în bugetul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu pentru anul 2023, capitolul 51.02, 

autorități executive.  

             Face deasemenea precizarea că această propunere nu este de natură să genereze costuri de 

nesuportat pentru bugetul local, având totodată rolul de a asigura menţinerea unui sistem de plată 

echitabil, în concordanţă cu evoluţia economică şi indicele de creştere a preţurilor bunurilor de 

consum.   

Domnul primar dă cuvântul dnei secretar general al comunei, dna Alexandrescu Camelia 

Constanța, care prezintă temeiul legal al proiectului de hotărâre si grilele de salarizare propuse pentru 

aparatul de specialitate al primarului Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și personalul Serviciului 

de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu .  

 Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 3, de pe 

ordinea de zi. Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de 11 

voturi « pentru », al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri 

locali în funcție.  

 

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu Hotărârea 

nr. 32 din 09 mai 2023 privind stabilirea salariilor de baza aferente functiilor publice si 

contractuale utilizate in aparatul de specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu si pentru functiile utilizate in Serviciul de Utilități Publice din subordinea Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, serviciul cu personalitate juridică.  

 

 



 

 

 

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința 

extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, de 

astăzi 09.05.2023.   

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

                                                               

Președinte de ședință      Contrasemnează Secretar general comună  

Voicu Ion        Alexandrescu Camelia Constanța   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


